

无证撞人逃逸找朋友顶包

肇事司机已被刑事拘留

本报8月11日讯(记者 宋昊阳 通讯员 白云)驾车撞人后为逃避罪责让生意合伙人顶替,而生意伙伴出于义气竟没有推辞,10日,因涉嫌交通肇事和包庇罪,张某和刘某分别被警方刑事拘留和取保候审。

张某是胶州市洋河镇人,自从与同村的刘某合伙买下一辆小货车做生意以来,二人一直合作愉快。因为张某未取得机动车

驾驶证,平时外出送货都是刘某开车。

7月25日早晨7时25分,天下起雨来,因刘某临时有事,张某便驾车并带上伙计栾某去昌邑围子送货。当时雨大路滑,张某由北向南沿小路行驶至潍莱高速公路桥北处时,前方顺行的一辆轿车因故突然刹车,紧随其后的张某因缺乏驾驶经验,一个猛刹并急打方向,货车

一下子冲向了对行车道,与迎面而来的一辆红色轿车相撞后,又撞上另一银灰色轿车。

由于连续撞击,原本向南行驶的货车猛然掉头向北,瞬间又接连撞向停在路边的一环卫工的电动自行车及躲在树下避雨的路人董某,董某当场倒地没了知觉。自知闯祸的张某惊恐万分,想到自己没有驾照,他决定弃车逃逸,于是和栾某

逃离现场。为了逃避责任,张某想让有驾驶证的刘某顶替自己。出于义气的刘某一口应承下来,两人约定在石埠见面。张某很快乘车赶到相约地点,将事发经过详细地跟刘某述说了一遍。随后,张某又请求目睹事发经过的栾某与自己统一口径,栾某答应了下来。

于是刘某去“自首”,民警对刘

某询问,对知情人栾某相继进行了调查,并于26日将刘某刑事拘留。后来得知伤者董某死亡,身在看守所的刘某考虑到事情的严重性,于是向警方交代了事件真相。29日,办案民警去胶州洋河镇取证。面对民警的质问,栾某最终也承认了之前自己作的是假证。张某迫于压力于8月10日到当地派出所投案。据警方介绍,案中提供伪证的栾某也将被另案处理。

“桑塔纳”行进途中变“火球”

疑是车体进水致电线短路所致

本报8月11日讯(记者 宋昊阳 通讯员 尹姿月)10日,一辆桑塔纳轿车在途经昌乐时突然着起大火,轿车车体几乎被完全烧毁,驾驶员由于及时撤离而免于受伤,及时赶到的当地消防人员将火扑灭。

10日晚上20时许,一桑塔纳轿车司机在驾车自南向北行驶至昌乐西环路天桥路段时,车体发动机处突然着火,且火势有越来越大的趋势。该司机见状赶紧下车报警,请求消防人员前来灭火。

20时40分,昌乐消防中队人员接到报警后,立即出动一辆消防车,7名消防人员赶赴现场。消防人员到达现场后,发现该着火轿车火势凶猛、浓烟滚滚,桑塔纳轿车局部被大火包围。见此情形,消防人员迅速使用水



枪对轿车起火部位进行灭火控制,并对油箱处进行降温,以防止爆炸。

消防人员经过五六分钟的奋力扑救,成功将着火轿车扑灭,消除了隐患,恢复了交通秩序,该车司机幸

未受伤。目前,起火原因还在进一步调查中,据当地消防人员介绍,该轿车起火原因可能是因为当晚下雨,雨水进入车体内部造成了轿车内部电线短路起火。

高密一工厂发生氨气泄漏

值班人员及时报警消除危险

本报8月11日讯(通讯员 夏维函)8日,高密一家工厂冷库压缩机发生氨气泄漏事故,值班人员及时报警才得以消除危险。

8日晚上8点30分左右,高密消防大队接到报警,夏庄镇一家食品厂的一个车间内发生氨气泄漏,距离事发现场最近的高密六中队派出3辆消防车赶往现场。据车上指挥员介绍,在赶往食品厂途中,他发现厂方人员根本不知道氨气泄漏的原因,只是说氨气非常浓。

抢险人员赶到后,才

从厂方值班人员处得知,发生氨气泄漏的应该是一个冷库压缩机。当晚值班人员发现有氨气泄漏就逃出了房间,到外边去找防化设备,但等拿到呼吸面罩时,发现100平米的房内已经满是氨气,无法进入,因此泄漏原因并不清楚。

抢险人员穿好防护服,在工厂技术人员的带领下进入房间,经过检查只是进气阀和出气阀两个阀门漏气。抢险人员一边用水枪稀释气体,一边进入室内关闭阀门。8点55分左右,氨气泄漏停止。

精神病男翻墙入民宅被反锁

被屋主误认为小偷,民警查明真相后将其送回家

本报8月11日讯(通讯员 刘建丽 刘雪)一年轻男子大白天翻墙进入一民宅内,被户主发现反锁在院内,并报了警,等警察一到,发现该名男子并不是小偷,而是一位精神病男子。11日,该男子被安全送回家。

8月10日中午,青州市高柳镇竹林马村村民李先生,发现一个年轻男子偷偷摸摸地翻进了自己家中。“肯定是小偷来偷东西的。”李先生找了几个村民,一起将翻墙入室的“小偷”反锁在院内并报了警。警方赶到现场从锁眼里看见院里站着一个穿着脏兮兮的男子,怀里抱着一个破烂收音机不停摆弄,神情痴痴的。民警立

即意识到这个人或许精神方面有问题,便让李先生把门打开进去调查。

经过耐心询问,民警得知男子姓刘,家住在高柳镇某村。随即联系到了该村的村支书。村支书说:“小刘在几年前精神受到过刺激,后来就落下了这么个病根,经常趁家人不注意偷跑出去,到人家里摆弄一些破烂,经常被别人误会,以为他要干坏事。”

了解完情况后,民警开车将男子送回了家,当男子父母看到民警把儿子送回家时非常激动,连声道谢。临走时民警嘱咐其父母,以后一定要加强对儿子的看管,以防对别人生活造成不便。

工厂维修工偷自家工地黄铜

与人结怨被揭发

本报8月11日讯(记者 赵磊 通讯员 杨真真 刘敏)一工厂维修工利用自己工作之便,大肆盗窃工地内的黄铜,并屡次得手。结果,因为与人结怨,被人举报。10日,记者采访了解到,该男子已经被警方依法刑拘。

今年21岁的王某在寿光某工厂负责车间维修工作,由于自己平时花钱比较大方,仅靠工资根本不够,于是打起了盗窃车间配件的主意,经过盘算,他把目标定在了每个价值5800元的铜套上。

2011年5月下旬的一个晚上,正好轮到王某值夜班,他认为是下手的好机会,可是一个铜套就有几

十斤重,他也不能明目张胆的从正门运出,只能从厂子墙边递出去,这样,他就需要一个帮手,于是他打电话给自己的好哥们李某,让他给自己运点东西。李某本来不想去,可听到王某说请他吃饭就骑上电动车去了王某指定的地点,俩人一个运,一个接应,将铜套弄了出来,并卖给了废品收购站,得了400元,叫上几个朋友出去大吃了一顿,钱很快就被挥霍一空。

尝了甜头,6月下旬,王某又找另一个哥们张某帮忙一起运铜套,但张某因为值班,运出来后就走了,于是王某又找来了刘某帮忙,但因为废品站关门了,两人将铜套藏在路边草丛中。

第二天一早,王某就把铜套拿去卖了490多元。

本以为做的天衣无缝的王某做梦也没想到,与他运铜套的刘某会举报他。原来,王某的亲戚跟着刘某的父亲干活,在工作过程中王某亲戚因意外不幸去世,迫于无奈,刘某家给了王某亲戚家一笔赔偿金,本来关系很好的王某与刘某也因此闹的很僵,刘某就一气之下将王某举报。

接到报警后,民警迅速对王某进行调查监控,经过审讯,王某很快就对犯罪事实供认不讳。经过民警对其进行细致认真的工作,其他的同案人李某和张某也相继自首。



招聘

ZHAO PING

◎聘潍坊市发行业

要求: 身体健康, 能吃苦耐劳、
爱岗敬业、有责任心。

一经录用待遇优厚

咨询电话: 8538717 8961668 18663667077

地址: 潍坊市福寿街与北海路交叉口金诺大厦10楼

潍坊市工商行政管理局 限期接受企业年检公告

根据《中华人民共和国企业法人登记管理条例》、《中华人民共和国公司登记管理条例》和国家工商行政管理总局《企业年度检验办法》的规定, 2010年度企业年检的截止日期为2011年6月30日。我局已向不按照规定接受2010年度检验的企业送达了责令限期接受年检通知书, 限其2011年8月1日前到发照工商机关接受2010年度检验, 但仍有部分企业未接受年检。依据《企业年度检验办法》第十九条第二款的规定, 限未接受年检企业自本公告发布之日起60日内接受2010年度检验, 逾期未接受年检的, 我局将依法吊销营业执照, 其法定代表人的企业登记行为将受到限制。

2010年度未年检企业名单, 详见潍坊红盾信息网([http://www.wf\(aic.gov.cn\)](http://www.wf(aic.gov.cn)))行政公告栏或我局及高新分局、滨海分局、人民商城分局和经济开发区工商等备处在办公场所设置的公告栏。

特此公告。

潍坊市工商行政管理局
二〇一一年八月十一日